
28 Mart 2023 Günü Verilmesi Gereken Katma Değer Vergisi ve 27 
Mart 2023 Günü Verilmesi Gereken Konaklama Vergisi,  Damga 
Vergisi ve Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin Verilme 
ve Ödeme Süreleri Uzatıldı.

Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinde yayınlanan 27 Mart 2023 tarihli ve 152 
sıra numaralı  Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile mükellefler tarafından, 27 Mart 2023 
günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi 
ve Damga Vergisi Beyannameleri ile 28 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi 
gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu 
beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin 31 Mart 2023 
Cuma günü sonuna kadar uzatıldığı duyurulmuştur.

İlgili Sirkülere buradan ulaşabilirsiniz.
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Bilgener sahip olduğu yerel 
uzmanlığı, faaliyete başladığı 
1995 yılından beri kazandığı 
tecrübe ile ahenkli bir şekilde 
birleştiren Türkiye’nin öncü 
profesyonel hizmetler sağlayıcı 
grubudur.

Bilgener’in temel hedefi; 
Türkiye’de faaliyette bulunan 
yerel ve global girişimcilerin 
operasyonel olarak ihtiyaç 
duydukları üst düzey vergi, 
denetim ve danışmanlık 
hizmetlerini tek bir noktadan 
sunmak suretiyle işlerini daha 
verimli ve sağlıklı bir şekilde 
yürütmelerine yardımcı 
olmaktır.

Bilgener, müşterilerinin sınır 
ötesi muhasebe, denetim, 
vergi ve danışmanlık 
ihtiyaçlarına hizmet eden lider 
profesyonel hizmet 
firmalarının oluşturduğu 
Londra merkezli uluslararası 
bir birlik olan Morison
Global’ in 2002 yılından beri 
Türkiye bağımsız üyesidir.

https://bilgener.com
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